

# Partiumi Egyetemi Napok Festum Varadinum

Április 22–27. között negyedik alkalommal szervezik meg a Teleki (ma Primăriei) utcai Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE) a Partiumi Egyetemi Napokat (PEN), mely lehetőséget ad a szakok bemutatására az érdeklődőknek. **Ma** az angol és angol-román nap keretében **14–15 óra** között ke-rekasztal-beszélgetés a Shakespeare-teremben, **15 órától** ugyanott szinkronjátékok, **16.30-tól** pedig *A Da Vinci-kód* című filmet vetítik. A román nap keretében az E02-es teremben zajlanak a rendezvények: **10 órától** bevezető előadás, **11-től** tolmácsolás jelenet, **12-től** kézműves-foglalkozás, **16-tól** Harkai Réka népdal-előadása, **17–19** között multikulturális gasztronómiai délután. **22 órától** zenés-táncos mulatság lesz a Gekko-Bánya szórakozóhelyen. **Holnap** a filozófia nap keretében **15 órától** megkezdődik a Tudálékos Ökörkörü Konferencia a Shakespeare-teremben. **16–18 óra között** az SZ36-os, SZ34-es és SZ37-es teremben zajlanak a rendezvények. Lesz filozófusok vására, megszervezik a Borzasztóan idegesítő játékokat (D'Arc, Factivity, Görög rulett, Vizes-tóga-verseny, Hordószónokverseny/LakedaiMónika Show, Legyen ön is a leggyengébb láncszem!). 18 órától tartják a gálaestet és a bábjátékot a Bartók-teremben.



A Varadinum Kulturális Alapítvány által szervezett XXII. Festum Varadinum **mai** programja: **18 óra:** Közéleti fórum az újvárosi RMDSZ-székházban (Damjanich János, ma Simion Bărnuțiu utca 14. szám). **18 óra:** Erdély aranykora – Kárpát-medencei magyar középiskolások történelmi vetélkedője az Ady Endre Líceumban. Előadást tart dr. Oborni Teréz (Budapest) és dr. Fleisz János történész. **19 óra:** Pásztai Ottó ismerteti Makai Zoltán *Szemelvények Bihar megye és térsége ipar-történetéből* című, a *Partiumi füzetek* 72. kötetét a Lorántffy Zsuzsanna Református Egyházi Központ múzeumtermében a Partiumi és Bánsági Műemlékvédő és Emlékhely Társaság szervezésében. Narrátor Dukrét Géza. Közreműködik a Varadinum Vonósnyégyes.

A **holnapi** program: **8.30:** Erdély aranykora – Kárpát-medencei magyar középiskolások történelmi vetélkedője az Ady Endre Líceumban. **17 óra:** *Tükröképek* – Forró Ágnes képzőművész grafikai kiállításának

megnyitója a Királyhágómelléki Református Egyházkerület székházának emeleti folyosóján. **18 óra:** *Te szeress leg-alább* – Fényes Szabolcs zeneszerző életét és dalait bemutató színházi előadás a biharpüspöki Bocskai István Községi Házban. **19 óra:** *Erdély nyugati ablakában* – Nagyvárad és Bihar megye látványosságai – árusítással egybekötött filmvetítés a Királyhágómelléki Református Egyházkerület székházának dísztermében.

A **vasárnapi** program: **11 óra:** Ünnepi mise és körmenet – misét celebrál Böcskei László megyés püspök a nagyváradai római katolikus székesegyházban (az ünnep **10 óra**-kor kezdődik a zárandokok fogadásával és a szentmisére való ráhangolódással). **16 óra:** Útlevelel Nagyváradon – könyvbemutató gyerekeknek – *Kincses Képeskönyv Nagyvárad*. A helyszín a Gheorghe Șincai Megyei Könyvtár aulája. **19 óra:** Varadinum díjkiosztó ünnepség a Szigligeti Színházban. Utána *Az ember tragédiája* című előadás.

## Nagyon rövid filmek

**Ma** kezdődik a 15. Trés Courts – Nagyon Rövid Filmek Fesztiválja, amelynek széles körű elterjedtsége egyedülálló: világszerte bemutat és versenyztet egy maximum 3 perces, profi és amatőr rendezőtől származó filmekből álló válogatást. Huszonöt ország 100 városában tekinthetők meg a filmek egyszerre. **Nagyváradon április 26–28.** között lesznek a vetítések, a helyszín a Partiumi Keresztény Egyetem (Teleki, ma Primăriei utca 27. szám), a belépő 10 lej. **Ma 19 órától** forognak a filmek, **holnap 15 órától, vasárnap pedig 19 órától.** Fikciós filmek, animációk és dokumen-

tumfilmek egyaránt találhatók a válogatásban. Romániában 7.



alkalommal szervezik meg a fesztivált, a koordinátor a Romániai Francia Intézet (Moldovában, Magyarországon és Szlovákiában is).

Idén is megtekinthető a versenyprogramok között a nemzetközi válogatás (2000 filmből válogattak ki 45-öt), a Paroles de Femmes (a nők életkörülményeiről szóló filmek) és a romániai Around the Trés Courts (a beküldött 100 alkotásból a romániai zsűri 22-öt választott ki). A nemzetközi díjak mellett a romániai közönségdíjra is dönthetnek a résztvevők. További információk megtalálhatók a [www.trescourt.ro](http://www.trescourt.ro) és [www.trescourt.com](http://www.trescourt.com) oldalakon.

**HEGYKÖZI MAJÁLIS** • Május 1-jén, szerdán a tóteleki erdészháznál megszervezik a Hegyközi Majális 2013 elnevezésű rendezvényt. A program: 16.30-tól a csatári Benedek Elek Általános Iskola anyák napi előadása kezdődik, 17 órától Tóth Mónika és táncosai, 17.30-tól a csatári Angels menettáncsoport műsora következik, 17.45-kor lesz a hivatalos megnyitó, majd 18 órától Pfeifer Ádám és Erdei Lajos rappel, 18.30-tól Nagy Krisztofán Dániel és Veres László zenei szórakoztató műsora, 19.30-tól Kurucz Anita könnyűzenei műsora veszi kezdetét. 21 órától Delhusza Gjon lép fel, utána 22 órától szabadtéri diszko lesz.

## Koncertek Váradon

Egyházzenei és komolyzenei koncertek is lesznek a napokban Váradon. **Holnap 19 órától** a római katolikus Barátok templomában hangversenyt tartanak a Vox Domini Nemzetközi Egyházzenei Fesztivál keretében. Műsoron lesz a *Stabat Mater* című himnusz, a G. B. Pergolesi által megzenésített változatban. A szólisták: Ingrid Vermeulen (Hollandia), Tempfli Mária, Cristina Macaveiu (szoprán), Ramona Pataki (mezzoszoprán). Közreműködik a Varadinum vonósnyégyes: Costin Éva, Oláh Boglárka (hegedű), Bozsódi Beáta (cselló), Thurzó Sándor József (mélyhegedű); a Nagyváradai Egyetem művészeti karának zenekara és kórusa. A fesztivál **vasárnap** ér véget, **aznap 18 órától** a váradai görögkatolikus Sfantul Nicolae-székesegyházban lesz koncert. F. Hubic *Ave Maria*, G. Faure *Pavane*, G. B. Pergolesi *Stabat Mater* című művét hallhatják majd az egybegyűltek. A szólisták: Baki Renáta (szoprán), Valentina Hotat Ventel (zongora). Közreműködik a Nagyváradai Egyetem művészeti karának zenekara és kórusa. Mindkét hangversenyen Tudor Ciupeiu vezényel, a karvezető pedig Carmen Rus.

**Vasárnap** egy komolyzenei koncert is lesz **19.15-től**

Thurzó Zoltán szervezésében. A római katolikus Szent László-plébániatemplomban Erkel Ferenc, G. P da Palestrina, G. F. Händel, J. S. Bach, L. van Beethoven, A. Rubinstein, C. Debussy, C. Czerny, G. Verdi, J. Massenet, Karl D. von Dittersdorf, Liszt Ferenc, F. Chopin, Halmos László-művek csendülnek majd fel. Az előadók: a Szent László-templom Halmos László Kórusa (karnagy Brad Mónika), a Stadler Klarinét Kamarazenekar (Gábor Melinda, Ary Jonathán, Dascălu Samuel, Székely István), Bozsódi Beáta (cselló), Szabó Annamária (szoprán), Tasnádi Ferenc (mélybariton), Thurzó Sándor József (mélyhegedű), Larisa Blaga, Andreea Ghiurău, Denisa Giurgilă és Thurzó Zoltán (zongora). A május 1-jei és 2-ai szabadnapok miatt **április 30-án, kedden** lesz szimfonikus hangverseny **19 órától** a Nagyváradai Állami Filharmónia Enescu-Bartók termében. Műsoron a következő zeneszerzők szerzeményei lesznek: Sz. Prokofjev: 2., *g-moll hegedűverseny*, op. 63; F. Poulenc: *Stabat Mater szopránra, kórusra és zenekarra*. A szólisták: Florin Părvulescu (Amerikai Egyesült Államok, hegedű), Bulzan Annamária (szoprán), Jankó Zsolt vezényel, a karigazgató Lászlóffy Zsolt.

